

Prilog2

R.br.	Naziv dokumentacije	Izvor dokumentacije	Dokazuje:
1	Ispunjen i potpisan Prilog1 javnog poziva - Obrazac Gospodarskog programa	Ispunjava o ovjerava podnositelj ponude. <i>Obrazac Gospodarskog programa i svi navedeni prilozii javnog poziva nalaze se na mrežnoj stranici Agencije za poljoprivredno zemljište www.zemljiste.mps.hr</i>	Popunjeni i potpisan Obrazac sastavni je i obvezni dio ponude sudionika javnog poziva za zakup. Ukoliko se ponuditelj javlja na više proizvodno-tehnoloških cjelina koje su predmet istog Javnog poziva, dužan je dostaviti zaseban Gospodarski program za svaku pojedinu proizvodno-tehnološku cjelinu za koju se daje ponuda. Napomena: Sudionici javnog poziva ispunjavaju Obrasce Priloga1 na računalu, šalju elektronički u Excel formatu, te ispisane obrasce potpisuju i šalju poštom kao sastavni dio ponude za zakup. Sve obrasce i sastavne dijelove Gospodarskog programa potrebno je dostaviti u jednoj kovrti s odgovarajućom dokumentacijom kojom se potvrđuju činjenice navedene u Gospodarskom programu sukladno ovom Prilogu 2 Javnog poziva. Rok i adresa dostave ponude navedena je u tekstu Javnog poziva.
2	Ispunjen i potpisan Prilog3 javnog poziva - Izjava	Ispunjava i ovjerava podnositelj ponude	Podnositelj ponude izjavljuje da nema duga s osnova korištenja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i da se protiv njega ne vode postupci predaje u posjed poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Napomena: Izjavu nije potrebno ovjeriti kod javnog bilježnika.
3	Ispunjen i ovjeren Prilog4 javnog poziva - Potvrda sastavnice 1.1., 1.2., 1.3., i 1.4. STOČARSTVO temeljem podataka uvjetnih grla iz Jedinstvnog registra domaćih životinja (JRDŽ)	područni ured Hrvatske poljoprivredne agencije (HPA)	Sastavnica 1.1., 1.2., 1.3. i 1.4. - dokazuje se prosječan broj uvjetnih grla na gospodarstvu iz JRDŽ u posljednje dvije godine do objave javnog poziva (za stočarsku proizvodnju). Dokazuje se i dodatan uvjet da gospodarstvo u tekućoj godini raspolaže s minimalno 50% uvjetnih grla u odnosu na godišnji prosjek u posljednje dvije godine. Za dokaz se koristi obrazac Prilog 4 javnog poziva koji se ispunjava i ovjerava od strane HPA.

Prilog2

R.br.	Naziv dokumentacije	Izvor dokumentacije	Dokazuje:
4	Ispunjen i ovjeren Prilog5 javnog poziva - Potvrda sastavnica (planirane primarne proizvodnje) temeljem podataka ARKOD sustava	Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR)	<p>Sastavnica 1.1, 1.2, 1.3. i 1.4. - dokazuje se broj upisanih površina postojeće poljoprivredne proizvodnje stočarstva (oranica, pašnjak, livada, krški pašnjak) upisanih u ARKOD sustav.</p> <p>Sastavnica 2 - dokazuje se površina upisane postojeće poljoprivredne proizvodnje trajnih nasada u ARKOD sustavu</p> <p>Sastavnica 3 - dokazuje se površina upisane postojeće poljoprivredne proizvodnje povrćarstva, cvjećarstva i ljekovitog bilja u ARKOD sustavu</p> <p>Sastavnica 4 - dokazuje se površina upisane postojeće poljoprivredne proizvodnje sjemena i sadnog materijala u ARKOD sustavu</p> <p>Sastavnica 5 - dokazuje se površina upisane postojeće poljoprivredne proizvodnje ratarstvo i ostalo u ARKOD sustavu</p> <p>Sastavnica 14 - Sastavni dio ovjerenog priloga je i podatak nalazi li se poljoprivredno zemljište u sustavu ekološke, integrirane ili konvencionalne proizvodnje</p>
5	Preslik certifikata o sjemenu i sadnom materijalu Zavoda za sjemenarstvo i rasadničarstvo	Hrvatski centar za poljoprivredu, hranu i selo, Zavod za sjemenarstvo i rasadničarstvo.	<p>Potrebno je dostaviti presliku certifikata ovjerenu od nadležne institucije za subjekt koji se prijavljuje na javnom pozivu. U njemu mora biti potvrda o broju godina bavljenja proizvodnjom. (više od 5.g.=34 boda, 3-5.g. = 32 boda, 2-3.g.=30 bodova, početnici-2 g.=20bodova). Za najmanji broj bodova nije potreban certifikat.</p> <p>Sudionik mora obavezno odabrati sastavnicu SJEMENARSTVO, upisati broj godina bavljenja proizvodnjom u GP listu POSTOJEĆA PROIZVODNJA, te u listu PLANIRANA PROIZVODNJA mora upisati odgovarajuću planiranu proizvodnju koja odgovara grupi SJEMENARSTVO.(upisana planirana površina mora odgovarati površini raspisane PTC).</p>
6	Potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZZMO)	- područni ured ili ispostava HZZMO	<p>Sastavnica 6 - dokazuje se broj zaposlenih radnika u prethodnoj kalendarskoj (OPG/obrt)</p> <p>Sastavnica 12 - za nositelja OPG i vlasnika poljoprivrednog obrta dokazuje se da ostvaruju prava iz radnog odnosa u poljoprivredi na vlastitom gospodarstvu</p> <p>Sastavnica 13 - dokazuje se dodatni uvjet sastavnice da je zaposlenik (za kojeg se dokazuje stručna sprema/osposobljavanje) <u>zaposlen najmanje godinu dana do objave javnog poziva u OPG-u/obrtu/pravnoj osobi</u></p>

Prilog2

R.br.	Naziv dokumentacije	Izvor dokumentacije	Dokazuje:
7	BON1 (FINA) - pravne osobe	- FINA poslovne jedinice - putem internetskog servisa WEB-BON	Sastavnica 6 - dokazuje se broj zaposlenih radnika u prethodnoj financijskoj godini (pravne osobe)
8	Preslik prometne dozvole	u posjedu podnositelja ponude	Sastavnica 8 - preslikom obje strane prometne dozvole dokazuje se posjedovanje potrebne mehanizacije. Dokazuje se preslikom važeće prometne dozvole, u kojoj kao vlasnik ili korisnik leasinga naveden nositelj ili član OPG-a, vlasnik obrta, ili pravna osoba. Ukoliko je mehanizacija u leasingu potrebno je dostaviti i presliku ugovora o leasingu.
9	Preslik ugovora o kreditu ili Ugovora o leasingu za mehanizaciju	u posjedu podnositelja ponude	Sastavnica 8 - relevantne podatke kojim se uz preslik prometne dozvole dokazuje posjed mehanizacije.
10	Preslika vlasničkog lista i preslika katastarskog plana za katastarsku česticu koja graniči s proizvodno-tehnološkom cjelinom koja je predmet javnog poziva	katastar ili gruntovnica ili Internet (e-izvadak ili e-posjedovni list te geoportal DGU)	Sastavnica 9 - dokazuje se vlasništvo ili posjed katastarske čestice. Pod posjedom se smatra samo posjed temeljem valjanog ugovora o zakupu poljopoprivrednog zemljišta u vlasništvu države sklopljenog temeljem provedenog natječaja. Uz preslik dokaza vlasništva ili posjeda potrebno je dostaviti preslik katastarskog plana s označenom katastarskom česticom.
11	Preslika ugovora o prodaji proizvoda, odnosno preslika ispostavljenih računa	u posjedu podnositelja ponude	Sastavnica 10 - dokazuje se osigurano tržište za proizvode
12	Preslik ovjerenog Financijskog izvješća / Račun dobiti i gubitka / Rekapitulacija primitaka i izdataka (KPI) / konsolidirana bilanca	nadležni ured Financijske agencije (FINA) ili knjigovodstveni servis	Sastavnica 11 - dokazuje se da je sudionik u poslovanju protekle godine ostvario dobit. Dokazuje se preslikom ovjerenog Financijskog izvješća (FINA), računa dobiti i gubitka ili rekapitulacijom primitaka i izdataka (KPI), a za povezana društva dokazuje se konsolidiranom bilancom.
13	Preslik obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u 2007	Državni zavod za statistiku (DZS)	Sastavnica 12 - za pravne osobe se dokazuje da je prema NKD-u poljoprivreda primarna djelatnost
14	Preslik diplome/svjedodžbe/uvjerenja o osposobljavanju	školska ili druga obrazovna ustanova, visoko učilište	Sastavnica 13 - vlasnici i članovi OPG i vlasnik obrta dokazuju stručnu spremu/osposobljavanje agronomske, veterinarske ili prehrambeno-tehnološke struk Sastavnica 13 - zaposlenici OPG/obrt/pravna osoba, dokazuje se stručna sprema/osposobljavanja agronomske, veterinarske ili prehrambeno-tehnološke struke. Uz dokaz stručne spreme, <u>za zaposlenika je potrebno dostaviti potvrdu HZZMO da su zaposleni najmanje godinu dana do objave javnog poziva</u>

Prilog2

R.br.	Naziv dokumentacije	Izvor dokumentacije	Dokazuje:
15	Preslika ugovora o zakupu / dugogodišnjem zakupu / koncesiji za državno poljoprivredno zemljište	u posjedu podnositelja ponude	Dokazuju se bodovi sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu (NN 39/13 i NN 48/15) članak 30.: b) dosadašnji posjednik ako je u mirnom posjedu temeljem valjano provedenog natječaja, 20 bodova, ili c) dosadašnji posjednik ako je u mirnom posjedu, 10 bodova (ugovor o privremenom korištenju)
16	Preslik izvoda iz obrtnog registra, obrtnica ili rješenje o upisu u obrtni registar	područni Ured državne uprave ili e-ispis s internet stranice obrtnog registra Ministarstva poduzetništva i obrta	relevantne podatke o obrtu
17	Preslik izvoda iz sudskog registra	nadležni trgovački sud ili e-ispis s internet stranice Sudskog registra Ministarstva pravosuđa	relevantne podatke za pravnu osobu
18	Preslik osobne iskaznice	u posjedu podnositelja ponude	relevantne podatke podnositelja koja daje ponudu kao fizička osoba
19	Izvornik ili ovjerenu presliku potvrde nadležne Porezne uprave o podmirenju poreznog duga, koja ne smije biti starija od 60 dana.	Porezna uprava	dokazuje se podmirenje poreznog duga